

# 珍惜小学时光

浦东新区惠南小学 四(8)班 严优绮

一眨眼,我们已经四年级了。在这四年中,我们有时开心,有时难过,我们在一起并肩作战,一起有福同享,有难同当。再过两年,我们就要各奔东西,去往各自理想的中学。我的心里有一种说不出的留恋。

记得有一次,我坐在座位上早读。突然,我感觉非常难受,胃里仿佛有东西在翻腾,起初,我还强忍着,渐

渐地到后来,我实在忍不住了,“哇!”的一声,教室里顿时充满了酸臭,我的脸变得通红,恨不得找个地洞钻下去,我想:这可是同学们昨天刚打扫的教室啊!现在被我搞成这样,同学们一定会怪我的。可是与我想得却恰恰相反,同学们有的拿着拖把清理掉地上的脏东西,有的将我的杯子倒入热水让我喝,还有的安慰我说:“没关系的,教室脏

了我们会再打扫干净的,不要自责。”我听了,眼眶里闪着泪花,心想:有你们真好!

在同学们的关心下,渐渐地我又可以和伙伴们一起玩耍,一起学习了。尽管这件事已经过去很久了,但是我还是要说一声:“谢谢你们!”

这就是我们珍贵的同学情,趁我们还在一起,让我们珍惜时光吧!让我们记住:我们永远是最好的朋友!



## 我是一只宠物小仓鼠

普陀区联建小学 三(4)中队 彭嘉妮

嗨!你们好,我是宠物小仓鼠,我的名字叫甜心。我有小小的耳朵,嗅觉灵敏的鼻子,粉嘟嘟的小嘴还有胖得如小球似的身体。嘻嘻,你说我可爱吗?

我的生活很悠闲,也非常有趣。每天早上,小主人起床吃早饭时,会给我吃一些面包、蛋糕、小饼干之类的东西,这就是我的早餐了,我非常满足。

吃完早饭,我就钻进我的被窝里(手套里)睡着了。当我醒来时,已经是中午了,我的小主人又给我送来了几片多汁的菜叶子,我大口地吃着菜叶子,直到吃饱为止。这次,我吃完饭,要运动一会,小主人笑眯眯地看着我,而我在那“呼哧……呼哧……”地玩转盘。

小主人的午睡时间到了。我又玩了几分钟,也钻到手套里去呼呼大睡了。我睡了一会,又醒了,去吃了几片菜叶子,又睡下了。当我睁开眼睛时,太阳已经落山,天空已经暗了。这时,小主人又拿来五谷杂粮和新鲜



的菜叶,小主人把五谷杂粮放一点到笼子里,可却不给我菜叶,她拿着菜叶在我嘴边晃来晃去,就不让我吃到,我左蹦右跳地去抓菜叶子。小主人看我累得气喘吁吁,才把菜叶放进笼子里。因为我知道那是小主人在逗我玩,所以虽然有点累,但我也非常开心。

每天晚上,当小主人的一家人睡觉了,我还在那玩转盘,这一次我要玩很久才肯停止。玩转盘是我最喜欢的运动,怎么玩都玩不够!

这就是我和小主人的一天,我非常喜欢小主人,因为她每天按时送餐,从不迟到,她也常常和我一起玩。我也非常喜欢这个家,因为温暖又舒适。



## 两只小狗

浦东新区进才实验小学 二(14)中队 龙思和

我家附近有一家宠物店,店里有很多可爱的狗狗和猫咪,我经常去那里玩。今天晚上,吃过饭后,我又情不自禁去看宠物。

今天,特别引起我注意的是两条可爱的狗狗。

第一条狗大一些。它满身灰色的卷毛,圆圆的脑袋上长着一对黑葡萄似的眼睛。最有趣的是:它的尾巴短短的,几乎快没有了。所以,我默默地在心里给它起了一个名字:短尾狗。短尾狗非常活泼好动,它饿的时候,总是在笼子里跑来跑去,嘴里发出“汪汪”的声音,眼睛瞟着隔壁的猫笼子,两只前腿还推着猫笼,仿佛在说:“猫儿呀,你这里有没吃的呀?给我也吃一点吧!”

第二条狗小一些,它浑身披着油光发亮的白毛,夹着几个棕色的斑点。我又在心里默默地给它起了一个名字:斑点狗狗。斑点狗狗的眼睛又大又圆,像一对黑珍珠,炯炯有神。它的尾巴又细又长,上面没有毛,光秃秃的。最

有趣的是,它总是双脚站立在笼子里,仿佛在说:“我要变成人,我要变成人!”

真是两条可爱的小狗,我好希望把它们带回家养起来。



亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退)



(图片摘自网络)